
日商簿記２級　とおるテキスト　商業簿記　改訂二版 （改訂二版第１刷 2010年3月2日）
弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「書籍を購入された方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

ページ 該当箇所 誤 正

Ｔｒｙ　it　例題

問題文

Ｔｒｙ　it　例題

解答　(2)　委託者側の仕訳

例1-10

問題文

１行目

例1-13

問題文

3行目

9-12 Ｔｒｙ　it　例題　問１本文１行目 ～、年利率 ２ ％～ ～、年利率 ４ ％～

10-11 側注10)　算式の分母 24カ月 240カ月

12-12
精算表
貸借対照表　現金預金の金額

現金預金　94,000 現金預金　93,000

Ｔｒｙ　it　例題

問題　出金伝票　　　Ｎｏ.211

Ｔｒｙ　it　例題

解説　Ｔフォーム　現金

15-29
(2)期中の取引

①普通仕訳帳より　４月30日　貸方
(貸)備　　　　　品　　16,000 (貸)備　　　　　品　　160,000

15-29 （2）期中の取引　日付
４/1
４/５

４/５
４/20

15-30 Ｃ．売上帳
(借)現　 　　金　170,000✓　　(借)売　　　上1,050,000✓
　　 売　掛　金　880,000

(借)現　 　　金　170,000✓　　(貸)売　　　上1,050,000
　　 売　掛　金　880,000
※貸方のチェックマークは削除してください。

15-30・31 「その他」のTフォーム

15-34 ２　(１)当座預金出納帳　貸方　備品 (備　　　　　　　品)　32,800
(備　　　　　　　品)　32,800　✓

※貸方にチェックマークを追加してください。

15-34 解説文※の箇所の２行目
～。この手形割引については、普通仕訳帳より30,000円が個別転記さ
れるため、～

～。この手形割引については、普通仕訳帳より12,000円が個別転記さ
れるため、～

15-35 「その他」の勘定科目　貸方１行目 未払家賃　18,000 前払家賃　18,000

ISBN978-4-7810-3205-4 C1034 \1800E

「その他」Tフォームの左側に以下を追加する
借入金　　460,000
給料　　　200,000
支払利息　20,000
備品　　　　60,000

「その他」Tフォームの右側に以下を追加する
貸付金　　480,000
受取利息　40,000

2-13 Ｂ商店の仕訳を示しなさい Ａ商店の仕訳を示しなさい

9-8 ×2年12月31日

×2年12月31日

翌期の決算（×2年12月31日）

4-21 (借) 当座預金　　13,000

9-8

14-9 Ｎｏ．211　　150,000 Ｎｏ．211　　140,000

14-8 買掛金（広島商店）　　150,000 買掛金（広島商店）　　140,000

9-7 ×1年12月31日

翌期の決算（×3年12月31日）

9-12 精算表(一部)の中の数値　
修正記入欄　未収有価証券利息の借方、有価証券利息の貸方２行目、貸借対照表欄　未収有価証券利息の借方を500に直してください。

×2年12月31日

9-9

9-9

解答に、（借）満期保有目的債券　2,500（貸）有価証券利息　2,500　を追加してください。

×3年3月31日

損益計算書欄　有価証券利息の貸方を900に直してください。

備　　考

（４）満期償還時
例1-14

×1年12月31日

(借) 当座預金　　23,000

2012.4.13

2010.10.13

2010.09.28

2012.4.13


